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Пой, а не ходи
Россияне так и не поняли,

за что они любят
Аллу Пугачеву

Михаил П оздняев

В связи с избранием
Аллы Пугачевой в Общественную
палату социологи опросили

жителей России на предмет

их отношения к самой известной
даме в стране. Для трети

респондентов секрет ее успеха

так секретом и остался.

Что до решения Аллы Борисовны
стать публичным политиком,

половина зрителей категорически

против, а 27 процентов не видят

«женщину, которая поет»

в новом амплуа.

Х орошему анекдоту, как и хорошему ви-

ну (впрочем, как и хорошему артисту),
возраст на пользу. Фраза «Брежнев - мел-

кий политический деятель эпохи Аллы Пуга-
чевой» приобрела после избрания прима-

донны членом Общественной палаты терп-

кий вкус. Эксперты Фонда «Общественное
мнение», выясняя отношение россиян к хо-

ждению г-жи Пугачевой во власть, попутно

высветили немало занятных деталей ее порт-

рета в восприятии сограждан. 28% объясня-
ют ее восхождение на Олимп талантом, еще

12%- работоспособностью (как будто пер-

вое существует отдельно от второго). Одна-

ко 34% оказались не в состоянии объяснить
секрет ее успеха.

55% считают творчество певицы «суще-

ственным вкладом в отечественную культу-

ру», не согласны с этим чуть более 20% - са-

мые юные и самые пожилые. 9% полагают,

что оставаться «на коне» уже 30 лет г-же Пу-
гачевой помогают «экономические возмож-

ности», 6% убеждены, что «все дело в спон-

сорах и продюсерах», а 2% считают, что у А.Б.
есть «высокий покровитель». Интересно, кто?
За минувшие с «Арлекино» годы сменились

три генсека и два президента.

Любопытно, что доля людей, которым

г-жа Пугачева нравится как певица (46%),
меньше доли тех, кто признал ее вклад в

культуру (55%). А вот относительно факта из-

брания «звезды» в Общественную палату РФ
- половина граждан России против. Переф-
разируя другой бородатый анекдот, они

предпочитают, чтобы А.Б. пела, а не «хо-

дила туда-сюда».


